

平成 29 年 11 月 15 日

各位

会 社 名 ユー・エム・シー・エレクトロニクス株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 内 山 茂 樹 (コード番号:6615 東証第一部)

問合せ先 取締役副社長 副社長執行役員 管理本部本部長

岡 本 圭 三

(TEL 048 - 724 - 0001)

配当予想の修正(創業50周年記念配当)及び記念株主優待に関するお知らせ

当社は、平成29年11月15日開催の取締役会において、創業50周年記念配当および記念株主優待の実施について、下記の通り決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 創業50周年記念配当について

(1) 記念配当の実施の理由

当社は、平成30年1月5日をもちまして創業50周年を迎えます。これもひとえに、株主の皆様をはじめ、当社グループを支えて下さったお客様、サプライヤー様、金融機関様、地域の方々、そして社員の皆様とそのご家族皆様方からの絶大なるご支援の賜物と心より感謝申し上げます。

つきましては、これまでご支援いただきました株主の皆様に感謝の意を表するため、平成30年3月期の期末配当において、1株当たり5円の記念配当を実施することといたしました。

これにより、平成30年3月期の年間配当につきましては、1株当たり30円(普通配当25円、記念配当5円)となる予定です。

(2) 平成30年3月期 配当予想

3月決算						年間配当金				
						第2四半期	期末		年 間	
前 (平		回 F 5 月 i	子 12日発表		想	-		25円00銭		25円00銭
今	口	修	正	予	想	_		30円00銭 25円00銭) 5円00銭)		30円00銭 25円00銭) 5円00銭)
当		期	実		績	0円00銭		_		_
前 (平	成29年	期 F 3 月 i	実 期)		績	0円00銭		44円60銭※		44円60銭※

(注※)当社は、平成29年6月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。 平成29年3月期については、当該株式分割前の実際の配当金額を記載しております。

2. 記念株主優待について

(1) 記念株主優待の目的

上記記念配当と共に、創業50周年を迎えるにあたり、株主の皆様に感謝の意を表するため、 記念株主優待を実施させて頂きます。

(2) 対象となる株主様

平成30年3月31日において当社株主名簿に記載または記録された1単元(100株)以上を保有されている株主様を対象といたします。

(3) 記念優待の内容

対象となる株主様1名につき、クオカード1,000円分を贈呈いたします。

(4) 贈呈納期

対象となる株主様確定後、記念配当と併せて平成30年6月下旬頃に発送予定です。

(5) その他

今後は、長期に渡り当社の株を保有し続けて支えてくださった株主の皆様への株主還元策 等も全体の運営の中で検討して参ります。

以上